

巩义开发 古山寨战役 旅游项目

地点在杨树沟村
3年后景区建成

□晚报记者 姚辉常
通讯员 李钦上

本报讯 古代的占山为王，山寨的攻与守是怎样的场景呢？16日，在央视七频道“乡村大世界”栏目巩义杨树沟录制现场，巩义市与郑州市公交总公司签约开发杨树沟景区，3年后，游客可在该景区着古装，演绎古山寨战役。

据介绍，杨树沟景区主要开发3个方面：一是皮定钧部队炸药厂等红色旅游项目，二是原始次森林自然风光，三是利用9座古山寨，开发古山寨战役旅游项目。

“3年内，我们一定会把杨树沟景区打造成3A景区。”公交总公司负责人说，公交总公司有着优秀的旅游开发、管理团队。此前，他们用3年时间，将豫西大峡谷开发成三门峡市第一家4A级旅游景区。

107国道双洎河大桥修复工程启动

明年2月份 车辆不再绕行

□晚报记者 王军方
通讯员 明星 毅翠

本报讯 107国道新郑双洎河大桥因桥体和桥面出现断面、裂缝被列为危桥，给过往车辆造成了很大不便。经新郑市有关部门组织现场勘测，制订规划、预案，目前各项修复准备工作已基本就绪。6月18日，新郑市交通部门表示，即日起开始对107国道新郑双洎河大桥实施修复工程，预计明年2月份完成主体建设工程，届时过往车辆将不再绕行。

县市新闻热线

欢迎提供新闻线索

新密 熊堰秋 13598839890
巩义 姚辉常 13838143050
登封 袁建龙 13838003513
新郑 王军方 65306568
荥阳 王战龙 13838146001
上街
中牟 周伟卿 13526730575

制止“别钱”少年遭报复 便衣刑警被砍7刀

面对网上“开网吧的警察被人砍了”流言
病床上的他表示：遇到这事还会继续管



巩义刑警一中队民警姚志权在家休息期间，制止三少年“别钱”遭报复，被砍成重伤。随后，网络上出现流言称，姚志权是黑网吧老板，逼着要钱时被人砍了。

记者展开调查，发现事实真相。昨日，躺在病床上的姚志权对记者说：“以后遇到违法的事，我还会去制止。”

晚报记者 姚辉常 文/图

网络出现帖子：开网吧的警察被人砍了

昨日8时许，记者登录巩义广电网洛源论坛，见一个主题为“听说咱巩义一网吧老板让一个未成年人给砍了”的帖子，发帖者“赤魂烈阳”说：“我是昨天晚上打牌时听说的，网吧

老板还是个警察，也不知是真的假的。”

该帖很快成为热门帖子。网友“革命”以肯定的口气跟帖说，民警是网吧老板，允许未成年人欠钱上网。未成年人被逼还钱，逼

急了就喊人收拾了警察。

网友“今年夏天”说：“俩胳膊都砍了砍，估计是残废了。”网友“胡乱来”说：“看样子砍的不轻，罪有应得哦。”

记者随后展开调查。

记者展开调查：警察制止别钱被砍成重伤

根据经验判断，警察被砍伤了，很可能住在巩义市人民医院住院楼8、9、10楼的骨科。于是，记者先到10楼寻找警察。很巧的是，值班护士说受伤的警察叫姚志权，住8号病房。

记者来到病房，见姚志权两个胳膊和腰上缠着厚厚的纱布，医生正在做治疗。

主治医生戚敬涛介绍说，姚志权被砍了7刀，最重的一刀差点将左手掌砍下来。手术进行了10个多小时，刀口才被缝合。

姚志权的精神状态不错。他回忆说，15日中午，

他正在家休息，一个十二三岁的男孩跑进他家说：“叔叔，有人别我的钱。”

身着便衣的他出来抓住了“别钱”的3个人中的一个，对他进行了批评教育。这个少年临走时说：“就等着瞧吧，你不就是干公安的吗，有什么了不起的。”

14时许，姚志权在外面办过事骑摩托回到胡同口，4个少年手持砍刀挡在前面，挥刀就砍。多亏一位扛着铁耙子下地干农活的邻居，吓跑了4人。

据值班护士介绍，被“别钱”的叫李晓飞，家住和义沟村，

已经和父母来看望姚志权了。

记者找到李晓飞，李晓飞说，他上学经常从姚志权家后面的胡同经过，知道他是警察，所以，当时他跑进姚志权家求救。18日，他听说姚志权被人砍了，就跟父母去探望了姚志权。

“人活着要有良心，姚志权要不是因为我们孩子，就不会被砍。”李晓飞的父亲说，网络的言语不符合事实，很伤人心。

记者从巩义市文化市场管理办公室获悉，网友所指的网吧老板不是姚志权，是另有其人。

事件最新进展：4名少年犯罪嫌疑人被逮捕

记者再次来到病房，把网络传言告诉姚志权，他先是一愣后又笑了：“网上的话真是好气又好笑，可我得到了领导的肯定。”

据了解，案件发生后，巩义警方立即启动快速反应机制，进行了设卡布控和追缉工作。当天下午4时30分许，将17岁的犯罪嫌疑人

人范某和14岁的犯罪嫌疑人

人某抓获，并查获了4把大砍刀和裹刀用的血衣。当晚9时许，17岁的犯罪嫌疑人邵某和路某在巩义市石灰沟村被抓获。经查，邵某、路某曾因抢劫、故意伤害多次受到公安机关打击处理。

据4人交代，他们实施抢劫遭到训斥后，就对姚志

权怀恨在心，经过预谋，对姚志权进行了砍杀。

昨日，巩义警方依法对蓄意报复、故意伤害姚志权的4名犯罪嫌疑人提请逮捕。

目前，巩义市有关领导和群众不断来看望因“管闲事”遭报复受伤的姚志权，巩义警方也正在为姚志权申报“见义勇为”奖。

商标侵权企业老板为治病负债累累
对身处困境的他，到底罚还是不罚？

无情：按规定不折不扣处罚 有情：执法人员捐助2500元

□晚报记者 王军方

本报讯 执法人员查处一企业案时，发现这家企业的老板身患肺癌，负债累累。执法人员决定，按规定不折不扣处罚，但考虑到其生活困难，执法人员为他捐了2500元。

5月21日，新郑市工商局经检大队接到许昌市红威食品饮料有限公司投诉称，新郑境内的郑州市胜利食品有限公司侵犯其“情动”商标专用权。执法人员随即到现场检查，将涉案的“情动果园”饮料予以扣留。

胜利公司负责人曹铁来称，他在2005年6月曾向国家商标局提出“情动果园”商标的注册申请，国家商标局8月予以受理，至今未发函驳回该商标的注册申请。曹铁来认为，依照商标注册申请审查惯例，“情动果园”有可能通过注册申请审查，且他并不知道“情动”商标已注册（该商标不属驰名商标）。执法人员经过多次讨论，最终认定胜利公司侵权。

调查此案时，执法人员了解到，曹铁来身患肺癌，为治病已负债累累。

了解情况后，经检大队大队长董雪伟表示，不应因为对方经济困难就不严格执法，要按规定处罚，自己愿拿出1000元捐给曹铁来。3位副队长也表示各自捐资500元。6月18日上午，病床上的曹铁来接到了2500元捐款，他情不自禁流下了热泪。



爱心洋溢炎黄广场

在新郑上学的大学生患上白血病
特殊晚会收到市民捐款5700多元

□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 南阳浙川来新郑辖区内华信学院上学的熊燕患上了白血病，为了让她鼓起生活的勇气，热心人举行了一场晚会，新郑市民现场捐献了5700元。

“点燃生命的希望，为熊燕同学献爱心。”6月17日19时许，新郑市区的炎黄广场上热闹非凡，很多市民通过广场的显示屏了解到，“周末大家乐”活动将为患白血病的大学生熊燕举行一场特别演出。两个多小时，现场捐款金额达5700元。

熊燕是华信学院05级医学系高级护理一班学生。昨日，班主任李超杰告诉记者，经过学生自发组织，学校内部捐款金额已达到2.3万元。

郑州久宝公司隆重推出——花生蛋白多肽挂面、馒头等系列食品

蛋白质是生命存在最基础物质，是人类各年龄段必需的营养，而小分子蛋白质更容易吸收，且花生中所含的钙、铁、锌等多种微量元素更有益于健康。

花生蛋白多肽挂面与馒头口感香、甜、筋、且不含蔗糖与糖精，营养更健康！ 聘招商人员4-8名，年龄25-38岁

终端销售摊点招募中，灵活多样的合作模式，欢迎咨询 0371-65387327 13333718933 柳先生 13203881572 杨先生

★中国食品安全放心品牌 ★国家质量卫生安全达标食品 郑州久宝生物工程有限公司